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Kommunfullmäktige 

Meddelandeärende till kommunfullmäktige, 2023-10-17 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 
Kommunfullmäktige tar del av informationen.  

Beskrivning av ärendet 
Meddelandeärenden är en sammanställning av beslut, protokoll eller handlingar 
som bör komma kommunfullmäktige till dels för kännedom.  

Följande beslut, protokoll och handlingar till inkommit:  

- Svar på medborgarförslag, lekplats Bredsand, tekniska nämnden, 2023-
09-21, § 126. 

- Svar på medborgarförslag, övergångsställe/fartkamera, tekniska nämnden, 
2023-09-21, § 123.  

- Svar på medborgarförslag, rosarium/rossamling, tekniska nämnden, 2023-
09-21, § 127 

- Svar på medborgarförslag, angiven hastighet 30 kilometer i timmen, 
tekniska nämnden, 2023-09-21, § 124 

- Svar på medborgarförslag, ny soptunna, tekniska nämnden, 2023-09-21, § 
125 

- Anmälan av ej verkställda beslut enligt SoL och LSS, till och med 2023-06-
30, Vård- och omsorgsnämnden, 2023-09-27, § 110 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse, kommunledningsförvaltningen, 2023-10-06 
Protokollsutdrag, tekniska nämnden, 2023-09-21, § 126, TF2023/285 
Medborgarförslag, lekplats Bredsand, 2021-11-15 
Protokollsutdrag, tekniska nämnden, 2023-09-21, § 123, TF2023/467 
Medborgarförslag, övergångsställe/fartkamera, 2023-02-26 
Protokollsutdrag, tekniska nämnden, 2023-09-21, § 127, TF2023/582 
Medborgarförslag, rosarium/rossamling, 2023-03-30 
Protokollsutdrag, tekniska nämnden, 2023-09-21, § 124, TF2023/825 
Medborgarförslag, angiven hastighet 30 kilometer i timmen, 2023-03-20 
Protokollsutdrag, tekniska nämnden, 2023-09-21, § 125, TF2023/828 
Medborgarförslag, ny soptunna, 2023-05-28  
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Protokollsutdrag, vård- och omsorgsnämnden, 2023-09-27, § 110, VON2023/74 
Tjänsteskrivelse, vård- och omsorgsförvaltningen, 2023-09-20 
Bilaga, ej verkställda beslut, 2023-06-30 
 
 



Protokollsutdrag  1 (2) 

Sammanträdesdatum  
2023-09-21  

 

Tekniska nämnden 
 

 Intygas att kopian överensstämmer med originalet 
  

 

 

Paragraf 126 Ärendenummer TF2023/285 

Svar på medborgarförslag - lekplats Bredsand 

Beslut 
Tekniska nämnden avslår medborgarförslaget om en kommunal lekplats i 
Bredsand. 

Beskrivning av ärendet 
Tekniska nämnden har i november 2022 tagit emot ett medborgarförslag om en 
lekplats i Bredsand. Förslagsställaren menar att de lekmöjligheter som finns i 
Bredsand idag inte är tillräckliga och att en ordentlig lekpark kan fungera som en 
lek- och träffpunkt för de som bor i området. I dagsläget behöver man åka in till 
stan om man vill besöka en större lekpark. 

Samhällsbyggnadsförvaltningens bedömning 
Precis som förslagsställaren tycker även kommunen att det är viktigt att alla barn 
har tillgång till lekmöjligheter inom ett rimligt avstånd. För att kommunen ska kunna 
anlägga en lekplats krävs det att det finns mark som kommunen äger med 
användningen allmän plats. I dagsläget äger kommunen nästan ingen mark i 
Bredsand, förutom vid campingen och badplatsen. Där finns det planer på att 
förbättra lekplatsen och det är kommunens upplevelseförvaltning som driver det 
arbetet. 

Kommunen utreder just nu om det skulle vara möjligt att överta huvudmannaskapet 
för markytor i anslutning till bostadsområden för att göra dem till allmänna platser. 
Om kommunen beslutar att överta mark så kommer man även att se över frågan 
om att anlägga en lekpark 

De boende i Bredsand kommer i och med exploateringen i Storskogen att få 
tillgång till en kommunal lekplats på ett närmare avstånd än att åka in till Enköping. 
Lekplatsen kommer att kunna nås via en ny gång- och cykelväg som ska koppla 
ihop Bredsand och Storskogen. 

Bilaga: Medborgarförslaget, KF2022/71. 

Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till tekniska nämnden 
Tekniska nämnden avslår medborgarförslaget om en kommunal lekplats i 
Bredsand. 
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Sammanträdesdatum  
2023-09-21  

 

Tekniska nämnden 
 

 Intygas att kopian överensstämmer med originalet 
  

 

Arbetsutskottets förslag till tekniska nämnden 
Tekniska nämnden avslår medborgarförslaget om en kommunal lekplats i 
Bredsand. 

__________ 
 
Kopia till: 
Kommunfullmäktige för kännedom 
Förslagsställaren 



Från:                                  "noreply@sitevision.enkoping.se" <noreply@sitevision.enkoping.se>
Skickat:                             Tue, 15 Nov 2022 17:43:47 +0100
Till:                                     "Kommunledningsförvaltningen" 
<Kommunledningsforvaltningen@enkoping.se>
Ämne:                               Inskickat formulär

Förslag
Lekplats Bredsand

Motivering
Bebyggelsen i Bredsand med omnejd har exploderat de senaste åren och blivit en egen stadsdel. Närheten till stan, 
bredsandsbadet, den vackra naturen och alla fina stigar längs med Upplandsleden är bara några få av de saker som 
gör Bredsand till ett fantastisk plats att bo på, men också som lockar turister och besökare hit sommartid likväl som 
vintertid. Bredsand kan tyckas ha det mesta, men något som VERKLIGEN saknas och efterfrågas av barn och 
föräldrar här är en ordentlig lekpark! En lek- och träffpunkt för alla barn och föräldrar i närområdet som inbjuder till 
lek
och bus och inte minst en möjlighet att knyta kontakter året om. I dagsläget finns det en lekställning samt 2 st gungor 
vid Bredsands camping som till stora delar är trasig och som ej heller kommer ersättas med nya delar, enligt 
information från First Camp.
Vill man ta sig till en lekpark i dagsläget är det stan som gäller.
I övriga stadsdelar runt om i kommunen har ju kommunen i enighet med stadsutveckligen också byggts upp fina 
lekparker. Vi hoppas verkligen att även barnen här ute  kan få glädjas åt en lekpark snart!
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Sammanträdesdatum  
2023-09-21  

 

Tekniska nämnden 
 

 Intygas att kopian överensstämmer med originalet 
  

 

 

Paragraf 123 Ärendenummer TF2023/467 

Svar på medborgarförslag - 
övergångsställe/fartkamera 

Beslut 
Tekniska nämnden avslår medborgarförslaget om övergångsställe/fartkamera. 

Beskrivning av ärendet 
Tekniska nämnden har i april 2023 tagit emot ett medborgarförslag om att 

Samhällsbyggnadsförvaltningens bedömning 
Vi håller med förslagsställaren om att det är viktigt med en trafiksäker miljö till och 
från Bergvretenskolan. Gatan utanför skolan har idag en hastighetsbegränsning på 
30 kilometer i timmen och en avsmalning vid busshållplatserna med syfte att ge en 
god trafiksäkerhet och framkomlighet för oskyddade trafikanter till och från 
Bergvretenskolan. Under 2022 gjordes en trafikmätning på platsen som visade en 
medelhastighet på 23 kilometer i timmen där 92 procent körde under gällande 
hastighetsbegränsning. 

Ett övergångsställe är i första hand en framkomlighetsåtgärd och inte en 
trafiksäkerhetsåtgärd eller hastighetsdämpande åtgärd. En viktig orsak för ett 
övergångsställe är att det är mycket trafik på gatan och att det är svårt att ta sig 
över utan ett övergångsställe. Förvaltningens bedömning är att 
hastighetsbegränsningen på 30 kilometer i timmen och passagerna gör det möjligt 
att korsa gatan utan svårigheter. 

Enligt dagens regelverk får inte kommunen sätta upp fartkameror. Denna möjlighet 
har enbart Trafikverket som tillsammans med polisen har ansvar för alla 
fartkameror i hela landet. Det är därmed Trafikverket som bestämmer vart 
fartkameror ska placeras ut. Att hastighetsbegränsningarna på kommunala gator 
efterlevs är en uppgift för polisen. 

Bilaga: Medborgarförslaget, KF2023/48. 

Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till tekniska nämnden 
Tekniska nämnden avslår medborgarförslaget om övergångsställe/fartkamera. 

Arbetsutskottets förslag till tekniska nämnden 
Tekniska nämnden avslår medborgarförslaget om övergångsställe/fartkamera. 
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Sammanträdesdatum  
2023-09-21  

 

Tekniska nämnden 
 

 Intygas att kopian överensstämmer med originalet 
  

 

__________ 
 
Kopia till: 
Kommunfullmäktige för kännedom 
Förslagsställaren 



Från:                                  "noreply@sitevision.enkoping.se" <noreply@sitevision.enkoping.se>
Skickat:                             Sun, 26 Feb 2023 08:24:42 +0100
Till:                                     "Kommunledningsförvaltningen" 
<Kommunledningsforvaltningen@enkoping.se>
Ämne:                               Inskickat formulär

Förslag
Övergångsställe/fartkamera

Motivering
Hej!
Jag skulle önska att det kom upp ett övergångsställe eller en fartkamera vid bergvretenskolan, i höjd med med 
busshållsplatserna där det finns en ingång till skolgården.
Jag går ofta där och ser att det väldigt ofta kör bilar i mycket hög hastighet.  Det är skrämmande att det inte finns 
något där idag.
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Sammanträdesdatum  
2023-09-21  

 

Tekniska nämnden 
 

 Intygas att kopian överensstämmer med originalet 
  

 

 

Paragraf 127 Ärendenummer TF2023/582 

Svar på medborgarförslag - Rosarium/rossamling 

Beslut 
Medborgarförslaget om rosarium/rosinsamling avslås. 

Beskrivning av ärendet 
Tekniska nämnden har tagit emot ett medborgarförslag om att anlägga en 
rosträdgård/rosarium i Enköping. Syftet är att stärka Enköpings trädgårdsprofil och 
att samla en större mängd sorters rosor på samma plats som turister och boende 
kan besöka. Insändaren föreslår även ett antal platser för ändamålet. 

Samhällsbyggnadsförvaltningens bedömning 
Enköpings parker är ett av våra största besöksmål och vi välkomnar alltid förslag 
på utveckling. Förvaltningen uppskattar det inkomna medborgarförslaget om ett 
rosarium, men gör bedömningen att en av våra befintliga parker redan fyller denna 
funktion. Pastor Spaks park, som ligger på Drottninggatan strax norr om 
Skolparken, har i nuläget en stor samling av nästan 30 olika sorters rosor. Vi ser 
därför inte behovet av att anlägga ytterligare en park med fokus på rosor. Vill man 
veta vilka sorter som finns i parken redan innan sitt besök finns våra parkblad 
tillgängliga digitalt på Enköping kommuns hemsida. 

Bilaga: Medborgarförslaget, KF2023/73. 

Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till tekniska nämnden 
Medborgarförslaget om rosarium/rosinsamling avslås. 

Arbetsutskottets förslag till tekniska nämnden 
Medborgarförslaget om rosarium/rosinsamling avslås. 

__________ 
 
Kopia till: 
Kommunfullmäktige för kännedom 
Förslagsställaren 



Från:                                  "noreply@sitevision.enkoping.se" <noreply@sitevision.enkoping.se>
Skickat:                             Thu, 30 Mar 2023 13:31:48 +0100
Till:                                     "Kommunledningsförvaltningen" 
<Kommunledningsforvaltningen@enkoping.se>
Ämne:                               Inskickat formulär

 Varning: Detta meddelande kommer inte från någon inom din egen organisation. Klicka inte på länkar eller bilagor 
om du inte känner igen avsändaren och vet att bilagan är säker.

Förslag
Rosarium/rossamling

Motivering
För att ytterligare stärka Enköpings trädgårdsprofil föreslår jag att man anlägger en rosenträdgård,ett sk. rosarium 
antingen vid Joar blå,klosterparken eller åpromenaden.Det finns rosor planterade lite här och var,men detta skulle 
vara en större samling till glädje för oss boende och tillresta.I nämda områden finns idag flera större tomma 
gräsytor.Föreslår att man ger parkförvaltningen i uppgift att planera och anlägga detta.
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Sammanträdesdatum  
2023-09-21  

 

Tekniska nämnden 
 

 Intygas att kopian överensstämmer med originalet 
  

 

 

Paragraf 124 Ärendenummer TF2023/825 

Svar på medborgarförslag - angiven hastighet 30 
kilometer i timmen 

Beslut 
Tekniska nämnden besvarar medborgarförslaget om sänkt hastighet i Haga med 
att vägen är privatägd och som kommunen inte har rådighet över. 

Beskrivning av ärendet 
Tekniska nämnden har tagit emot ett medborgarförslag om att sänka hastigheten 
på Tessin d ä allé i Haga till 30 kilometer i timmen. 

Samhällsbyggnadsförvaltningens bedömning 
Tessin d ä allé är en enskild väg som en samfällighet ansvarar för. Kommunen har 
därför ingen rådighet över vägen. När kommunen i oktober 2020 beslutade om att 
förklara Haga som ett tätbebyggt område kunde hastigheten sänkas från 70 till 50 
kilometer i timmen. Det tätbebyggda området är inom det område vid Haga slott 
som uppfyller kriterierna för tätbebyggt område.  

Förvaltningens bedömning är att vägen längs Tessin d ä allé som gränsar till 
Hagas tättbebyggda område inte uppfyller kriterierna för att sänka hastigheten från 
50 till 30 kilometer i timmen. Principen för 30 kilometer i timmen är exempelvis att 
vägen passerar förbi skolor och förskolor eller där det är mycket tätt med entréer 
eller höga flöden av korsande gångtrafik.  

Bilaga: Medborgarförslaget, KF2023/84 

Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till tekniska nämnden 
Tekniska nämnden besvarar medborgarförslaget om sänkt hastighet i Haga med 
att vägen är privatägd och som kommunen inte har rådighet över. 

Arbetsutskottets förslag till tekniska nämnden 
Tekniska nämnden besvarar medborgarförslaget om sänkt hastighet i Haga med 
att vägen är privatägd och som kommunen inte har rådighet över. 

__________ 
 
Kopia till: 
Kommunfullmäktige för kännedom 
Förslagsställaren 



Från:                                  "noreply@sitevision.enkoping.se" <noreply@sitevision.enkoping.se>
Skickat:                             Sat, 20 May 2023 14:41:54 +0100
Till:                                     "Kommunledningsförvaltningen" 
<Kommunledningsforvaltningen@enkoping.se>
Ämne:                               Inskickat formulär

 Varning: Detta meddelande kommer inte från någon inom din egen organisation. Klicka inte på länkar eller bilagor 
om du inte känner igen avsändaren och vet att bilagan är säker.

Förslag
Angiven hastighet 30km/h

Motivering
Hej!
Då den rekommenderade hastigheten på 30km/h som vi har idag längs vår väg har noll inverkan på de bilister som 
passerar så tror jag att en angiven hastighet på 30km/h skulle ge en bättre verkan.

En skylt som registrerar hastigheten hade också varit önskvärt och en metod som jag tror får fler att tänka till då det 
blir väldigt tydligt att man kör för fort.

Med vänliga hälsningar
Orolig småbarnsförälder
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Sammanträdesdatum  
2023-09-21  

 

Tekniska nämnden 
 

 Intygas att kopian överensstämmer med originalet 
  

 

 

Paragraf 125 Ärendenummer TF2023/828 

Svar på medborgarförslag - ny soptunna 

Beslut 
Medborgarförslaget om ny soptunna besvaras med att den står på en privat 
fastighet och att den inte tillhandahålls av kommunen. 

Beskrivning av ärendet 
Tekniska nämnden har tagit emot ett medborgarförslag om att byta ut en soptunna 
på fastigheten där bland annat försäkringskassan och Skatteverket ligger. Fåglar 
river upp soporna i den öppna soptunnan och förslagsställaren vill byta till en 
soptunna med lock. 

Samhällsbyggnadsförvaltningens bedömning 
Förvaltningen besökte fastigheten för att se vilken soptunna det gällde och var den 
står. Soptunnan påträffades inte och efter ett telefonsamtal med förslagsställaren 
framgick det att den stod i anslutning till fastigheten som är privatägd men att den 
nu är borttagen. Förvaltningen anser därmed att medborgarförslaget är besvarat. 

Bilaga: Medborgarförslaget, KF2023/88. 

Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till tekniska nämnden 
Medborgarförslaget om ny soptunna besvaras med att den står på en privat 
fastighet och att den inte tillhandahålls av kommunen. 

Arbetsutskottets förslag till tekniska nämnden 
Medborgarförslaget om ny soptunna besvaras med att den står på en privat 
fastighet och att den inte tillhandahålls av kommunen. 

__________ 
 
Kopia till: 
Kommunfullmäktige för kännedom 
Förslagsställaren 



Från:                                  "noreply@sitevision.enkoping.se" <noreply@sitevision.enkoping.se>
Skickat:                             Sun, 28 May 2023 19:03:08 +0100
Till:                                     "Kommunledningsförvaltningen" 
<Kommunledningsforvaltningen@enkoping.se>
Ämne:                               Inskickat formulär

 Varning: Detta meddelande kommer inte från någon inom din egen organisation. Klicka inte på länkar eller bilagor 
om du inte känner igen avsändaren och vet att bilagan är säker.

Förslag
Ny soptunna

Motivering
Jag har min arbetsplats i samma byggnad som försäkringskassan och Skatteverket. Utanför byggnaden finns en 
soptunna som olika fåglar river upp soporna, inte så kul när man kommer till jobbet och det ligger sopor i hela 
gården. Kan tänka mig att besökarna till byggnaden känner lika mycket obehag som jag. Finns det möjlighet att få en 
soptunna med lock ??
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Paragraf 110 Ärendenummer VON2023/74 

Anmälan av ej verkställda beslut enligt SoL och LSS till 
och med 2023-06-30 

Beslut 
Vård- och omsorgsnämnden godkänner uppgifterna och överlämnar dem till 
kommunfullmäktige. 

Beskrivning av ärendet 
Kommunernas socialnämnder är skyldiga att anmäla ej verkställda beslut och 
avbrott till Inspektionen för vård och omsorg (IVO). Skyldigheten avser beslut som 
inte blivit verkställda inom 3 månader. Syftet med rapporteringsskyldigheten är att 
stärka enskildas rättssäkerhet. Rapporteringsskyldigheten omfattar alla former av 
beviljat bistånd enligt socialtjänstlagen (SoL) och lagen om stöd och service (LSS). 
Redovisningen ska också lämnas till kommunfullmäktige. Rapportering ska ske en 
gång per kvartal. 

Om IVO bedömer att insatsen inte verkställts inom skälig tid har de en skyldighet 
att ansöka hos förvaltningsrätten om utdömande av en särskild avgift. 

Redovisningen avser beslut fattade till och med 31 mars 2023 och som inte 
verkställts senast 30 juni 2023. I redovisningen ska också framgå beslut som 
tidigare verkställts men där det för närvarande finns ett avbrott. Avbrott kan 
orsakas av att kunden önskar göra uppehåll av någon anledning men också av att 
det är svårt att hitta nya uppdragstagare exempelvis när det gäller 
kontaktpersonsuppdrag. 

Vård- och omsorgsförvaltningen har den 20 september 2023 inkommit med en 
skrivelse. Av skrivelsen framgår att redovisningen avser 31 beslut. 28 av dessa 
avser särskilt boende.  

I skrivelsen redovisas även 40 beslut enligt LSS. 20 av dessa avser avbrott i 
verkställighet. 

Vård- och omsorgsförvaltningens förslag till vård- och omsorgsnämnden 
Vård- och omsorgsnämnden godkänner uppgifterna och överlämnar dem till 
kommunfullmäktige. 

__________ 
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Kopia till: 
Kommunfullmäktige, för åtgärd 
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Vård- och omsorgsförvaltningen 
Sipan Mehho 
0171-626862 
sipan.mehho@enkoping.se 

Vård- och omsorgsnämnden 

Anmälan av ej verkställda beslut enligt 
socialtjänstlagen (SoL) och lagen om stöd och service 
(LSS) 

Förslag till beslut 

Förslag till vård- och omsorgsnämnden 
Vård- och omsorgsnämnden godkänner uppgifterna och överlämnar dem till 
kommunfullmäktige. 

Beskrivning av ärendet 
Kommunernas socialnämnder är skyldiga att anmäla ej verkställda beslut och 
avbrott till Inspektionen för vård och omsorg (IVO). Skyldigheten avser beslut som 
inte blivit verkställda inom 3 månader. Syftet med rapporteringsskyldigheten är att 
stärka enskildas rättssäkerhet. Rapporteringsskyldigheten omfattar alla former av 
beviljat bistånd enligt socialtjänstlagen (SoL) och lagen om stöd och service (LSS). 
Redovisningen ska också lämnas till kommunfullmäktige. Rapportering ska ske en 
gång per kvartal.  

Om IVO bedömer att insatsen inte verkställts inom skälig tid har de en skyldighet 
att ansöka hos förvaltningsrätten om utdömande av en särskild avgift.  

Till IVO och kommunernas revisorer (på begäran) lämnas underlag på individnivå. 
Till vård- och omsorgsnämnden samt kommunfullmäktige lämnas uppgifter på 
aggregerad nivå.  

Denna redovisning avser aggregerad nivå. Redovisningen avser beslut fattade till 
och med 31 mars 2023 och som inte verkställts senast 30 juni 2023. I 
redovisningen ska också framgå beslut som tidigare verkställts men där det för 
närvarande finns ett avbrott. Avbrott kan orsakas av att kunden önskar göra 
uppehåll av någon anledning men också av att det är svårt att hitta nya 
uppdragstagare exempelvis när det gäller kontaktpersonsuppdrag.  
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Beslut enligt Socialtjänstlagen (bilaga 1)  
Redovisningen avser 31 beslut. 28 av dessa avser särskilt boende. Tre beslut 
avser växelvård. 19 personer har fått ett erbjudande en eller flera gånger men har 
tackat nej. Tre personer är erbjudna och förvaltningen inväntar svar och ytterligare 
tre makepar väntar på lägenhet. Tre personer har fått erbjudanden, har tackat ja 
men väntar på att lägenheterna blir inflyttningsklara.  

Beslut enligt Lagen om stöd och service (bilaga 2) 

Redovisningen avser 40 beslut. 20 av dessa avser avbrott i verkställighet. De 
beslut som inte alls är verkställda under perioden är: 

• 2 beslut om kontaktperson 
• 10 beslut om daglig verksamhet  
• 2 beslut om korttidsvistelse för barn  
• 1 beslut om boendestöd 
• 5 beslut om bostad med särskild service, 2 av dessa har dock fått 

erbjudande men tackat nej.  

Det finns en planering och pågående kontakter med samtliga kunder. 

 
 
 
 
Sipan Mehho 
Enhetschef 
Vård- och omsorgsförvaltningen 
Enköpings kommun 

 
 
 
 

 
Kopia till: 
Kommunfullmäktige, för åtgärd 



Rapportering till vård- och omsorgsnämnd och kommunfullmäktige Bilaga 1
Beslut fattade tom 230331, som inte är verkställda innan 230630

Ant Kön Beslutsdatum Typ av beslut Kommentar Tidigare insats Verkställt
1 K 210909 SoL Boende Tackat nej 220331, 230223 Ht 24,21 t/m+larm
2 M 211028 SoL Boende Tackat nej 220331, 230223 Ht 24,,00 t/m+larm
3 M 211101 SoL Boende Tackat nej 220311, Tackat ja till lgh som inte är klar Korttidsvistelse
4 M 211101 SoL Boende Tackat nej 220217, 230210 Ht 17,41 t/m+larm
5 K 220221 SoL Boende Tackat nej 220518 Ht 71,16 t/m
6 K 220304 SoL Boende Tackat nej 220307, 230516 Ht 115,28 t/m + Larm
7 K 220412 SoL Boende Tackat nej 220420, 230516 Växelvård
8 K 220530 SoL Boende Tackat nej 230119, Tackat ja till lgh som inte är klar Ht 148,40 t/m + Larm Verkställt 230502
9 M 220701 SoL Boende Tackat nej 221121, 230209, 230720
10 K 220701 SoL Boende Tackat nej 221107 Utomkommunare
11 K 220927 SoL Boende Tackat nej 230119 Korttidsvistelse Verkställt 230601
12 K 220928 SoL Boende Tackat nej 221230 Ht 10,50 t/m
13 K 221026 SoL Boende Väntar på lgh som inte är klar Korttidsvistelse Verkställt 230502
14 K 221121 SoL Boende Tackat nej 230220 Utomkommunare
15 K 221130 SoL Boende Tackat nej 230210 Korttidsvistelse
16 K 221212 SoL Boende Väntar på lgh som inte är klar Larm Ht 9,55 t/m Verkställt 230502
17 M 221215 SoL Boende Erbjuden just nu Larm Ht 117,16 t/m Verkställt 230502
18 K 221215 SoL Boende Tackat nej 230315, samt är erbjuden just nu Korttidsvistelse Verkställt 230717
19 M 221215 SoL Boende Tackat nej 230315, samt är erbjuden just nu Korttidsvistelse Verkställt 230717
20 M 221222 SoL Boende Makepar, vill flytta samtidigt till samma ställe, varsin lgh Larm Ht 19,29 t/m Verkställt 230620
21 K 221222 SoL Boende Makepar, vill flytta samtidigt till samma ställe, varsin lgh Larm Ht 48,21 t/m Verkställt 230620
22 M 221223 SoL Boende Erbjuden just nu Larm Ht 11,20 t/m
23 M 221229 SoL Boende Erbjuden just nu Larm Ht 8,40 t/m
24 M 230116 SoL Boende Makan beviljad demensboende, vill bo på samma boende, maka flytt först Larm, Ht 101,05 t/m
25 K 230213 SoL Boende Tackat ja till en lgh som inte är klar Utomkommunare
26 M 230321 SoL Boende Tackat nej 230504 Larm, Avlösning 12 t/m
27 M 230321 Växelvård Tackat ja till växelvård som kan verkställas 230829 Larm, Avlösning 12 t/m
28 K 230330 SoL Boende Tackat nej 230413 Larm, Ht 35,22 t/m
29 K 230330 SoL Boende Tackat nej 230627 Larm Ht 16,36 t/m
30 M 230307 Växelvård Korttidsvistelse
31 K 230328 Växelvård Ht 56,17 t/m Daglig verksamhet, Avlösning 12 t/m



Rapportering till vård- och omsorgsnämnden och kommunfullmäktige Bilaga 2
Beslut fattade tom 230331 som inte är verkställda innan 230630

Antal Kön Beslutsdatum Typ av beslut Kommentar Tidigare insats Verkställt
1 K 170915 Sä boende Nej 180427,190924,200304,200403,200826 Personlig assistans, Daglig verksamhet
2 K 190114 Sä boende Nej 191029,200610 Avlösare,Ledsagare,KP, DV,Korttidsvistelse
3 K 200122 Daglig verksamhet Säbo
4 M 140916 Daglig verksamhet Avbrott 200706
5 M 200428 Daglig verksamhet Avbrott 210215 KP, Hemtj 7,35 t/m, Bo stöd 16,14 t/m
6 K 210408 Daglig verksamhet Bo stöd 10,50 t/m
7 M 210426 Kontaktperson Avbrott 210630 Ingen annan insats Delvis verkställd 230126
8 M 201101 Korttidsvistelse Korttidstillsyn
9 K 210607 Sä boende Förhandsbesked
10 M 210504 Sä boende Ingen annan insats
11 M 220128 Daglig verksamhet Kontaktperson  
12 M 210201 Kontaktperson Avbrott 220228 Ingen insats
13 K 200526 Kontaktperson Avbrott 220430 Säbo, DV
14 K 220425 Daglig verksamhet Bostöd 8,40 t/m
15 M 220617 Daglig verksamhet Ingen insats
16 K 200312 Daglig verksamhet Avbrott 210915 Kontaktperson, Bo stöd 4,20 t/m
17 K 200312 Daglig verksamhet Avbrott 220421 Ingen insats
18 K 220620 Daglig verksamhet Ingen insats
19 K 200615 Daglig verksamhet Avbrott 220414 Pers ass, Säbo beslut som är avbrutet
20 M 220531 Sä boende Daglig verksamhet
21 K 220928 Daglig verksamhet Bostöd 8,40 tim/månad
22 K 200511 Kontaktperson Avbrott 220801 Säbo, DV
23 M 210302 Avlösarservice i hemmet Avbrott 220318 Korttidsvistelse, korttidtillsyn
24 M 221027 Korttidsvistelse Avlösare 
25 K 200519 Kontaktperson Avbrott 220711 Bo stöd 19,07 t/m, DV
26 M 220411 Avlösarservice i hemmet Avbrott 221027
27 K 221005 Daglig verksamhet Säbo
28 K 221011 Daglig verksamhet Ledsagare, Kontaktperson, Bo stöd 8,40 t/m
29 K 221103 Daglig verksamhet Korttidsvistelse 
30 K 190515 Kontaktperson Avbrott 220602 Verkställt 230601
31 K 230222 Boendestöd
32 M 230301 Kontaktperson
33 K 230329 Kontaktperson
34 M 230223 Korttidsvistelse Avbrott 230223
35 M 210713 Daglig verksamhet Avbrott 211201
36 M 201219 Daglig verksamhet Avbrott 220101 Säbo
37 M 211012 Daglig verksamhet Avbrott 221201
38 M 120227 Daglig verksamhet Avbrott 231201 Säbo
39 K 211124 Daglig verksamhet Avbrott 230301
40 M 211014 Daglig verksamhet Avbrott 230301 Säbo
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